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افزایش تلفات تروریست‌ها در بلوچستان پاکستان
شمار تلفات عناصر تروریستی طی عملیات ارتش پاکستان در سه روز 

گذشته در بخش‌های مختلف ایالت بلوچستان، به ۱۷۷ کشته افزایش یافت.
رسانه‌های پاکستانی به نقل از منابع موثق نظامی اعلام کردند که عملیات 
تعقیب و مجازات عوامل حملات تروریستی روز شنبه، برای سومین روز متوالی 

در مناطق مختلف ایالت بلوچستان ادامه یافت.
در تازه‌ترین این درگیری‌ها، دست‌کم ۲۲ تروریست وابسته به جریان‌های 
تجزیه‌طلب در بلوچستان پاکستان کشته شدند و با این حساب، شمار تلفات 

تروریست‌ها به ۱۷۷ نفر افزایش یافته است.
رسانه‌های پاکستانی افزودند که عملیات ضدتروریسم در ایالت بلوچستان 
همچنان ادامه دارد و پیش‌بینی می‌شود تعداد دیگری از عناصر تروریستی 
شناسایی و سرکوب شوند. ارتش پاکستان شامگاه شنبه گذشته اعلام کرد: 
۱۲ حمله هم‌زمان از سوی عناصر تروریستی تجزیه‌طلب در ایالت بلوچستان 
صورت گرفت که در هر نقطه با واکنش سریع و مقابله‌جویانه نیروهای امنیتی 
همراه شد. در این حملات ۱۵ نظامی و ۱۸ غیرنظامی پاکستان کشته شدند 
و در روز نخست، در پی تبادل آتش با تروریست‌ها، ۹۲ مهاجم از جمله چند 

مهاجم انتحاری به هلاکت رسیدند.

ویژه

برنامه سفر منطقه‌ای اردوغان
»رجب طیب اردوغان« رئیس‌جمهور ترکیه، روزهای سه‌شنبه و چهارشنبه 
هفته جاری برای رایزنی درباره مسائل منطقه به عربستان سعودی و مصر سفر 

خواهد کرد.
به گزارش روسیا الیوم، منابع آگاه در این باره اعلام کردند اردوغان در سفر 
به عربستان احتمالاً درباره یک معامله یا همکاری جدید در حوزه پروژه‌های 

صنایع دفاعی مذاکره خواهد کرد.
همچنین قرار است در این سفر، مسائل منطقه از جمله تحولات فلسطین، 
سوریه، سودان، سومالی، یمن و ایران، به‌همراه موضوعات سیاسی و اقتصادی 

مورد اهتمام مشترک، مورد بررسی قرار گیرد.
در مصر، نیز اردوغان و »عبدالفتاح السیسی« رؤسای‌جمهور ترکیه و مصر، 
ریاست »دومین نشست شورای عالی همکاری استراتژیک« میان دو کشور را 

بر عهده خواهند داشت.
علاوه بر این، مسائل منطقه‌ای و پرونده‌های سیاسی و اقتصادی مشترک نیز 

در دستور کار مذاکرات قرار دارد.

رسوایی اخلاقی نماینده پارلمان بریتانیا 
پلیس انگلیس اعلام کرد یک نماینده پارلمان این کشور را در ارتباط با 
پرونده‌ای شامل اتهام‌های جنسی و ظن »تجاوز، تعرض جنسی و چشم‌چرانی« 

بازداشت کرده است.
پلیس منطقه »آون و سامرست« روز دوشنبه در بیانیه‌ای اعلام کرد که 
یک مرد در دهه ۶۰ زندگی در چارچوب تحقیقات درباره اتهام‌های جنسی، بار 
دیگر بازداشت شده است. رسانه‌های انگلیسی هویت این فرد را »دن نوریس« 

نماینده حوزه انتخابیه »شمال شرق سامرست و هنهام« معرفی کرده‌اند.
پلیس در توضیح روند پرونده گفته است که این تحقیقات از دسامبر ۲۰۲۴ 
)آذر-دی ۱۴۰۳( و پس از ارجاع اطلاعات از سوی یک نیروی پلیس دیگر آغاز 
شد و نخستین بازداشت در آوریل ۲۰۲۵ )فروردین-اردیبهشت ۱۴۰۴( انجام 

گرفته بود.
بر اساس روایت‌های منتشر شده، ادعاهای مطرح‌شده به طور کلی به مواردی 
مربوط می‌شود که زمان وقوع آنها از دهه ۲۰۰۰ تا دهه ۲۰۲۰ ذکر شده است. 
پلیس در به‌روزرسانی تازه همچنین اعلام کرده که در حال حاضر بخش مرتبط 
با اتهام‌های مربوط به کودکان را دنبال نمی‌کند، اما رسیدگی به ادعای تجاوز 
و نیز اتهام »سوءاستفاده از موقعیت در مسئولیت عمومی« همچنان ادامه دارد.

در پی بازداشت اولیه در سال گذشته، حزب کارگر اعلام کرد که این نماینده 
را تعلیق کرده و آنچه در نظام پارلمانی انگلیس »ویپ« نامیده می‌شود نیز پس 
گرفته شده است؛ اقدامی که به معنای کنار گذاشته شدن او از فراکسیون 

پارلمانی حزب در جریان رسیدگی‌های انتظامی داخلی است.

دیپلماتیک

رویداد

راهبرد جدید آمریکا
در آسیای مرکزی

روابط اقتصادی آمریکا با کشورهای آسیای مرکزی 
در سال‌های اخیر روند کندی داشت، اما در یک سال 
اخیر، این تعاملات به شکل قابل توجهی افزایش یافته و 
توافق‌های اخیر نشان می‌دهند که واشنگتن قصد دارد 

حضور اقتصادی خود در این منطقه را تقویت کند.
»مارکو روبیو، وزیر امور خارجه آمریکا، لغو 
محدودیت‌های تجاری قدیمی جکسون-وانیک را راهکاری 
برای توسعه تجارت با آسیای مرکزی و تقویت امنیت انرژی 
آمریکا معرفی کرده است. این اصلاحیه که از سال ۱۹۷۴ 
اجرا می‌شود، تجارت با کشورهایی را که حق مهاجرت 

شهروندانشان را محدود کرده‌اند، ممنوع می‌کند.«
لغو این اصلاحیه برای اوکراین در سال ۲۰۰۶ و برای 
روسیه و مولداوی در سال ۲۰۱۲ انجام شد، اما همچنان 
شامل کشورهای جمهوری‌های آذربایجان، قزاقستان، 
تاجیکستان، ترکمنستان و ازبکستان می‌شود که تنها روابط 

تجاری موقت دارند.
در سال ۲۰۲۵ روابط اقتصادی آمریکا با قزاقستان و 
ازبکستان به طور قابل توجهی افزایش یافت. در اجلاس 
آسیای مرکزی – آمریکا )C5+1( در واشنگتن، رهبران 
پنج کشور آسیای مرکزی با رئیس‌جمهور وقت آمریکا 
دیدار و توافق‌های گسترده‌ای در زمینه هواپیمایی، انرژی، 
منابع معدنی و فناوری دیجیتال منعقد کردند. ارزش 
قراردادهای قزاقستان با شرکت‌های آمریکایی ۱۷ میلیارد 
دلار برآورد شده است. به گزارش تایمز آسیای مرکزی 
کارشناسان معتقدند ذخایر عناصر خاکی کمیاب در آسیای 
مرکزی و پروژه‌های توسعه معادن تنگستن می‌تواند نقش 
مهمی در کاهش وابستگی آمریکا و جهان به چین در بازار 
این مواد داشته باشد. یان‌بک سولیف، تحلیلگر سیاسی، 
با اشاره به اهمیت سیاسی لغو اصلاحیه جکسون-وانیک 
گفت: »آسیای مرکزی صحنه رقابت استراتژیک بین چین، 
روسیه و غرب شده است و لغو این اصلاحیه، علاوه بر بهبود 
روابط اقتصادی، می‌تواند نقش سیاسی آمریکا در منطقه را 

تقویت کند.«

ژئوپولیتیک

جنگ‌‌های  ماهیت  تغییر  با  همزمان 
و  فرسایشی  نبردهای  سمت  به  مدرن 
پرهزینه، چین با تکیه بر توان صنعتی 
به  گسترده خود در حوزه موشکی، 
دنبال ترکیب »دقت بالا«، »حجم 
مهمات  انبوه  »تولید  و  سنگین«  آتش 
که  رویکردی  است؛  هدایت‌شونده« 
می‌تواند در سناریوهای پرتنش از جمله 
بحران تایوان، نقش تعیین‌ کننده‌ای در 

برتری عملیاتی پکن ایفا کند.
به گزارش آسیاتایمز، به گزارش روزنامه 
 )SCMP( ساوت چاینا مورنینگ پست
اشاره کرده و آورده است: بر اساس تحلیلی 
در یک مجله نظامی چینی که تلاش‌های 
آمریکا برای کاهش هزینه‌های فزاینده 
درگیری‌های مدرن را بررسی می‌کند، بر 
ضرورت روی آوردن چین برای به کارگیری 
مهمات هدایت‌شونده کم‌هزینه در برابر 
پهپادهای بزرگ و جنگ‌های فرسایشی در 

آینده تاکید شده است.
در این مقاله به قلم گابریل هنرادا که 
 Ordnance Science این ماه در نشریه
and Technology منتشر و توسط 
SCMP به آن استناد شده است، آمده 
است که ایالات متحده متوجه شده که 
مقابله با تهدیدهای کم‌هزینه با سلاح‌های 
دقیق گران‌قیمت از نظر مالی ناپایدار است 
و به عملیات ایالات متحده در دریای سرخ 
اشاره می‌کند، جایی که موشک‌هایی 
با هزینه هر کدام بیش از ۲.۵ میلیون 
 دلار آمریکا برای رهگیری پهپادهای 
ارتش یمن به ارزش کمتر از ۲ هزار 
هزینه‌ها  کل  و  شدند  استفاده   دلار 
را در سال ۲۰۲۳ به حدود ۱ میلیارد دلار 

رساندند.

 برتری موشک‌های چینی
به موشک‌های آمریکایی

در پاسخ، ارتش آمریکا در حال توسعه 
مهمات دوربرد ارزان‌تری مانند سامانه ولف 
پک )Wolf Pack( ساخت شرکت ال ۳ 
هریس است، از یک خانواده موشک کروز 
جمع‌وجور با قیمت تقریبی ۳۰۰ تا ۴۰۰ 
هزار دلار برای هر واحد که برای استفاده 
انبوه در سکوهای زمینی، دریایی و هوایی 

طراحی شده است.
در حالی که این سیستم‌ها سرعت، برد 
و قابلیت اطمینان را فدای مقرون به صرفه 
بودن می‌کنند، این مقاله استدلال می‌کند 
 )PLA( که ارتش آزادی‌بخش خلق چین
می‌تواند از یک ترکیب مشابه بهره‌مند شود، 
به ویژه با توجه به پایگاه صنعتی گسترده 
چین و توانایی آن در تولید انبوه و تجدید 

تسلیحات.
این گزارش می‌افزاید که شبکه متراکم 
پدافند هوایی چین می‌تواند چنین حملات 
کم‌هزینه‌ای را کُند کند. با این حال، 
نتیجه‌گیری می‌کند که ذخیره مهمات 
ارزان‌قیمت حتی برای پیروزی‌های سریع نیز 
ضروری است و بر تغییر به سمت ظرفیت 
صنعتی و کنترل هزینه به عنوان عوامل 
تعیین‌کننده در جنگ‌های مدرن تأکید 

می‌کند.
 تقابل پیرامون تایوان

در درگیری ایالات متحده و چین بر 
سر تایوان، چین حجم عظیمی از مهمات 
هدایت‌شونده دقیق را در مراحل اولیه و در 

طول نبرد رها خواهد کرد.
بر اساس گزارش آوریل ۲۰۲۵ فرماندهی 
آموزش و دکترین ارتش ایالات متحده 
مشترک  حمله  کمپین   ،)TRADOC(

قدرت آتش چین یک مفهوم عملیاتی اصلی 
است که برای انجام حمات هماهنگ و 
فراحوزه‌ای علیه سیستم‌های حیاتی دشمن 

در آغاز درگیری طراحی شده است.
در این گزارش آمده است که این پویش، 
آتشباری از نیروی موشکی ارتش آزادی‌بخش 
خلق، نیروی دریایی، نیروی هوایی و ارتش 
را برای حمله به گروه‌های فرماندهی و 
کنترل، پدافند هوایی، فرودگاه‌ها، بنادر و 
مراکز لجستیکی با هدف فلج کردن سیستم 

عملیاتی دشمن، ادغام می‌کند.
در این گزارش اشاره شده است که 
موشک‌های بالستیک در این مفهوم نقش 
محوری دارند و حملات دقیق و برد بلند و با 
حجم بالا را از سایت‌های پرتاب در سرزمین 
اصلی، به ویژه در پشتیبانی از محاصره‌ها و 

عملیات‌های آبی-خاکی، فراهم می‌کنند.
براساس این گزارش، عملیات‌های 
گسترده با رگبارهای عظیم موشک‌های 
بالستیک انجام می‌شوند که ستون فقرات 
حملات مشترک اولیه با قدرت آتش را 
تشکیل می‌دهند. با این حال، در این گزارش 
ذکر شده است که استفاده پایدار از این 
حمات ممکن است در مراحل بعدی به 

دلیل خالی شدن خشاب، محدود شود.
تجربه جنگ اوکراین در خدمت چین 

ویلیام آلبرک در مقاله‌ای در سی‌ان‌ان در 
نوامبر ۲۰۲۵ با نگاهی به تعداد موشک‌هایی 
که چین می‌تواند در چنین رویدادی مستقر 
کند، خاطرنشان می‌کند که چین پیش از 
این معتقد بود که برای شکست دادن تایوان 
به پنج تا ۱۰ هزار موشک نیاز دارد. علاوه بر 
این، آلبرک می‌گوید جنگ روسیه و اوکراین 
محاسبات چین را تغییر داده و احتمالاً منجر 
به افزایش قابل توجه تخمین‌های آن شده 

است.
گزارش‌های قدرت نظامی چین 
)CMPR( از وزارت دفاع ایالات متحده 
)DoD( با نگاهی خاص به زرادخانه 
رشد  چین،  بالستیک  موشک‌های 
مداوم موجودی موشک‌های بالستیک 
نیروی موشکی ارتش آزادی‌بخش خلق 
)PLARF( را از سال ۲۰۲۰ تا ۲۰۲۵ 

نشان می‌دهد.
در سال ۲۰۲۰ ، چین بیش از هزار موشک 
بالستیک کوتاه‌برد )SRBM(، صدها 
موشک بالستیک میان‌برد )MRBM( و 
میان‌برد )IRBM( و حدود ۱۰۰ لانچر 
موشک بالستیک قاره‌پیما )ICBM( را به 

کار گرفت.
در سال ۲۰۲۱ ، تعداد موشک‌های 
بالستیک کوتاه‌برد )SRBM( بالای هزار 
عدد باقی ماند، در حالی که موجودی 
 )MRBM( موشک‌های بالستیک میان‌برد
 )IRBM( و موشک‌های بالستیک میان‌برد
 ۲۶-DF ۲۱ و-DF به ویژه سامانه‌های

همچنان در حال گسترش بود.
در سال ۲۰۲۲ ، چین ساخت بیش از ۳۰۰ 
سیلوی جدید موشک‌های بالستیک قاره‌پیما 
)ICBM( را آغاز کرد که نشان‌دهنده شتاب 
شدید در رشد موشک‌های استراتژیک است.
وزارت دفاع ایالات متحده ارزیابی کرد 
که تا سال ۲۰۲۳ ، تعداد پرتابگرهای 
موشک‌های بالستیک قاره‌پیمای چین به 
سرعت در حال افزایش است، در حالی که 
کل نیروی موشک‌های بالستیک آن حدود 

۲ هزار و ۸۵۰ موشک است.
در سال ۲۰۲۴ ، چین ۵۰۰ پرتابگر 
عملیاتی موشک‌های بالستیک قاره‌پیمای و 
۴۰۰ موشک داشت که از سال ۲۰۲۰ بیش 

از دو برابر شده است.
وزارت دفاع ایالات متحده، PLARF را 
تا سال ۲۰۲۵ به عنوان بزرگترین زرادخانه 
موشک‌های بالستیک زمینی جهان توصیف 
کرد که از پیش‌بینی‌های بیش از هزار 
کلاهک هسته‌ای تا سال ۲۰۳۰ پشتیبانی 

می‌کند.
پشتوانه این رشد، یک پایگاه صنعتی 
بزرگ موشک بالستیک است. پیتر وود و 
الکس استون در گزارش ماه مه ۲۰۲۱ برای 
 )CASI( موسسه مطالعات هوافضای چین
اشاره می‌کنند که در سال‌های اخیر، این 
کشور به سرعت ظرفیت تولید موشک 

بالستیک خود را گسترش داده است.
طبق گزارش وود و استون، شرکت علوم و 
فناوری هوافضای چین )CASC( و شرکت 
 ،)CASIC( علوم و صنعت هوافضای چین
غول‌های دولتی مسئول تولید موشک، از 
سال ۲۰۰۰ نیروی کار خود را ۵۰ درصد 
افزایش داده‌اند و در مجموع ۳۱۴ هزار نفر 

استخدام کرده‌اند.

چینی‌ها دنبال تلفیق دقت، حجم آتش و تولید انبوه در صنایع نظامی هستند

راهبرد موشکی اژدهای زرد 

سفر معاون ترامپ به ایروان و باکو
معاون رئیس‌جمهوری آمریکا در حالی قرار است در ماه جاری میلادی راهی ارمنستان 
و جمهوری آذربایجان شود که به نظر می‌رسد دولت دونالد ترامپ به دنبال عملیاتی کردن 
طرح‌های خود برای نفوذ بیشتر در منطقه قفقاز باشد. هدف قرار دادن روسیه از جمله اهداف 

طرح نفوذ جدید واشنگتن در آسیای میانه خواهد بود.
به گزارش تارنمای خبری »او سی مدیا« )رسانه آزاد قفقاز( )OCMedia (، دونالد ترامپ، رئیس 
جمهور آمریکا اعلام کرده است که جی دی ونس، معاونش در ماه فوریه به ارمنستان و جمهوری 

آذربایجان سفر خواهد کرد.
ونس ارشدترین مقام آمریکایی است که از زمان سفر سال ۲۰۰۵ جورج دبلیو بوش به گرجستان به 
منطقه آسیای میانه و قفقاز سفر می‌کند. براساس اعلام ترامپ، هدف از سفر ونس تقویت به اصطلاح 
تلاش‌های صلح و پیشبرد »مسیر ترامپ« )Trump Route( برای صلح و آسایش بین‌المللی است. 
»مسیر ترامپ« که با نام اختصاری TRIPP نیز شناخته می‌شود، طرحی برای ایجاد ارتباط بین 

جمهوری آذربایجان و نخجوان از طریق خاک ارمنستان است.
از جمله محورهای احتمالی این سفر معاون ترامپ به منطقه قفقاز براساس اعلام رئیس جمهوری 
آمریکا، طرح مشارکت استراتژیک واشنگتن با جمهموری آذربایجان، حصول توافق‌نامه برای همکاری 
هسته‌ای صلح‌آمیز با ارمنستان، معاملاتی برای تولیدکنندگان بزرگ »نیمه‌هادی« و فروش تجهیزات 

دفاعی ساخت آمریکا، مانند جلیقه ضد گلوله و قایق و موارد دیگر، به جمهوری آذربایجان خواهد بود.

کاهش نفوذ چین در جنوب آسیا
آسیا تایمز در گزارشی نوشت: شواهد نشان می‌دهد 
اهداف بلندپروازانه چین برای رهبری منطقه‌ای در 
جنوب آسیا با واقعیت‌های میدانی فاصله گرفته است؛ 
پروژه‌های کلیدی زیرساختی متوقف یا با تأخیر اجرا 
شده‌اند و توان پکن در مدیریت بحران‌های منطقه‌ای 

محدود است.
به گزارش روزنامه آسیا تایمز، چین طی دو دهه گذشته 
با اجرای پروژه‌های بزرگ زیرساختی در جنوب آسیا 
کوشیده است خود را به‌عنوان تامین‌کننده ثبات و 
توسعه معرفی کند؛ انتظاری که پس از خروج آمریکا 
از افغانستان در سال ۲۰۲۱ )۱۴۰۰ خورشیدی( تقویت 
شد. با این حال، از کندی و توقف پروژه‌های کریدور 
اقتصادی چین–پاکستان )CPEC( تا تداوم ناامنی در 
افغانستان و ناتوانی پکن در پیشبرد گفت‌وگوهای معنادار 
میان طالبان و پاکستان، نشانه‌هایی از شکاف میان 
اهداف چین و توان اجرایی آن دیده می‌شود. کارشناسان 
 )AFPAK( می‌گویند که منطقه افغانستان–پاکستان
از سال ۲۰۱۳ )۱۳۸۲ خورشیدی( به کانون آشکار یک 
تناقض ساختاری برای چین بدل شده است؛ تلاش برای 
گسترش نفوذ ژئوپلیتیک از مسیر توسعه اقتصادی، 
بدون پذیرش هزینه‌ها و الزامات امنیتی پایدار. در این 
منطقه، چین نه‌فقط به‌عنوان سرمایه‌گذار، بلکه به‌مثابه 
تضمین‌کننده ثبات تلقی می‌شود؛ در حالی که برخلاف 

آمریکا، توان و تجربه عملیات امنیتی برون‌مرزی ندارد.
این وضعیت موجب شده هر وقفه یا حمله‌ای، مستقیما 
به اعتبار پکن لطمه بزند. پیوند »امنیت – توسعه« 
به‌گونه‌ای است که با فروپاشی امنیت، مشروعیت ابتکار 
کمربند و جاده نیز آسیب می‌بیند. به گفته تحلیلگران، 
ناتوانی چین در تبدیل قدرت اقتصادی به ظرفیت 
حکمرانی، به آسیب‌پذیری اصلی ابتکار کمربند و جاده 

در جنوب آسیا منجر شده است.

استراتژیک 

 
آگهی مناقصه )به همراه ارزیابی کیفی(  

شماره 814/11/25385
مناقصه‌گزار: شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه خراسان رضوی

موضوع مناقصه: مناقصه احداث نیروگاه خورشیدی در پارکینگ ستاد منطقه
تاریخ، مهلت و نشانی محل دریافت و تحویل استعلام ارزیابی: دارندگان 
گواهی‌نامه صلاحیت رتبه‌بندی معتبر و مرتبط با موضوع مناقصه با حداقل گرید 
از سازمان برنامه و بودجه کشور می‌توانند جهت دریافت فرم استعلام ارزیابی 
و فرم توانمندی بهداشتی، ایمنی و زیست محیطی از تاریخ انتشار اولین نوبت 
آگهی )1404/11/11( به آدرس: درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 
www.setadiran.ir مراجعه نمایند. لازم به ذکر است مناقصه‌گران در صورت 
عدم عضویت قبلی، می‌بایست مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 
امضا الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. ضمناً جهت کسب 
اطلاعات بیشتر با سامانه تاد برای انجام مراحل عضویت با شماره 41934-021 و 

1456-021 تماس حاصل فرمایند.
نوع مناقصه: عمومی یک مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی به صورت یکپارچه

مبلغ برآورد مناقصه: 48/000/000/000 ریال 
مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: 2/400/000/000 ریال

نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: شامل ضمانت نامه بانکی و سایر 
موارد مطابق مفاد ماده 4 آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی مصوب 1394/09/22 
که مدت اعتبار آن سه ماهه و این مدت حداکثر برای یک نوبت برابر مدت پیش 
بینی شده قابل تمدید می‌باشد. )ارائه ضمانتنامه از بانک‌های پاسارگاد، سپه و 

گردشگری مطابق مقررات مورد قبول نمی‌باشد.(
مدت اجرای کار: برابر مدت زمان تعیین شده در اسناد مناقصه

امکان دریافت اسناد مناقصه: مناقصه‌گران صرفا بایستی به سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت مراجعه و نسبت به دانلود اسناد اقدام نمایند. )درصورت دریافت 
اسناد و مدارک مناقصه از سایر منابع، امکان شرکت در مناقصه و بارگذاری 

پاکت‌ها میسر نمی‌باشد.(
امکان دریافت )دانلود( اسناد مناقصه از تاریخ چاپ اولین نوبت آگهی 

)1404/11/11( لغایت روز شنبه مورخ 1404/11/18 ساعت 16
مهلت تحویل پیشنهادها )آپلود اسناد(: پیشنهاد‌ها )اسناد مناقصه و کلیه 
مدارک شامل پاکت الف و ب و ج، کلیه اسناد می‌بایست حتماً در پاکت مربوطه 
قرار داده شود( می‌بایست از تاریخ )1404/11/19( لغایت روز یکشنبه مورخ 
1404/12/03 ساعت 16 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

توسط مناقصه‌گر بارگذاری گردد.
ضمناً علاوه بر بارگذاری پاکت الف و ب و ج در سایت مذکور تا مهلت تعیین 
گردیده )ساعت 16 عصر روز یکشنبه مورخ 1404/12/03( فقط پاکت الف 
)تضمین( به همراه دو نسخه تصویر، به صورت فیزیکی نیز تحویل دبیرخانه 

کمیسیون مناقصات / امور مالی منطقه گردد.
جلسه توضیح و تشریح اسناد: ساعت 12 صبح روز شنبه مورخ 1404/11/25 در 

محل سالن جلسات منطقه، طبقه دوم برگزار می‌گردد.
ضمناً با توجه به اهمیت و حساسیت موضوع مناقصه، ارزیابی کیفی کلیه 
مناقصه‌گران توسط کمیته فنی بازرگانی منطقه خراسان رضوی انجام و در صورت 
احراز حداقل امتیاز کیفی )60 امتیاز کیفی( هر یک از مناقصه‌گران سپس اقدامات 

بازگشایی فایل پاکات )الف/ب/ ج( براساس سامانه ستاد انجام خواهد پذیرفت.
زمان و مکان بازگشایی پاکات: ساعت 8 صبح روز سه‌شنبه مورخ 
1404/12/12، شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه خراسان رضوی 

طبقه دوم )سالن جلسات منطقه(
مدت اعتبار پیشنهادها: به مدت 90 روز از تاریخ ارائه پیشنهادات است و برای 

یک نوبت قابل تمدید می‌باشد.
محل اجرای کار: استان خراسان رضوی – شهرستان مشهد

آدرس سایت:
www.iets.mporg.ir

www.setadiran.ir
شرایط عمومی متقاضی:

1- ارائه گواهینامه صادره از معاونت راهبردی ریاست جمهوری با حداقل گرید
2- ارائه تصویر آگهی ثبتی )تاسیس شرکت(

3- ارائه تصویر آگهی ثبتی آخرین تغییرات شرکت
4- ارائه تصویر اساسنامه شرکت ممهور به مهر و امضا مجاز

5- تمامی مستندات اعلام شده در بندهای )1 الی 4( می‌بایست به صورت برابر 
اصل )محضری( باشد.

6- قیمت‌ها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه گردد.
7- حد نصاب تعداد شرکت‌کنندگان در مناقصه با حضور تعداد 5 مناقصه‌گر 

می‌باشد.
8- درج امضای الکترونیکی اسناد به هنگام بارگذاری اسناد مناقصه از سوی 

مناقصه‌گر الزامی می‌باشد.
9- ارزیابی کیفی با امکان نظر به بند الف ذیل ماده 16 )آ.ا.ک( توسط این شرکت 
انجام می‌گردد. ضمناً با استناد به ردیف 2 ذیل ماده 16 و نیز بندهای الف و ب 
ذیل ماده 18 )آ .ا.ک ( از )ق. ب .م( عدم رضایت کارفرمایان پیشین و این منطقه 
مطمح نظر واقع و در صورت داشتن سابقه اخطار کتبی در پیمان‌های قبلی با 
این منطقه، پاکات اسناد ارزیابی کیفی مناقصه‌گرانی که دارای سابقه اخطار کتبی 
در پیمان‌های قبلی با این منطقه، پاکات اسناد ارزیابی کیفی مناقصه‌گرانی که 
 دارای سابقه اخطار کتبی در پیمان‌های قبلی با این منطقه باشند، بازگشایی 

نخواهد شد. 
)مناقصه‌گران می‌بایست صرفا اسناد خواسته شده را بارگذاری نموده و از بارگذاری 

دیگر اسناد اضافی خودداری نمایند.(
10- صرفاً شرکت‌های دارای تاییدیه از سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره وری 

انرژی برق )ساتبا( مجاز به شرکت در این مناقصه هستند.
11- فرآیند انتخاب برنده مناقصه وفق دستورالعمل ارزیابی مالی و تعیین 
کمترین قیمت متناسب در مناقصات وزارت نفت به شماره 150-20/2 مورخ 

1404/04/31 مقام عالی وزارت نفت خواهد بود.
دستگاه مناقصه‌گزار با توجه به معیارهای ذکر شده در فرم‌های‌ تحویلی و مدارک 
دریافت شده نسبت به ارزیابی کیفی مناقصه‌گران اقدام و براساس سامانه ستاد 

اقدامات مقتضی به عمل می‌آورد.
شماره ثبت در سامانه ستاد: 2004091781000029

شناسه آگهی:2106555شركت ملي پخش فرآورده‌هاي نفتي منطقه خراسان رضوی

)نوبت دوم(

روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه خراسان رضوی
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/11

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/14

آگهي تجدید مناقصه عمومي دو مرحله‌اي شماره 826/1403/26 

شركت پالايش گاز سرخون و قشم در نظر دارد كالاي موضوع مناقصه با مشخصات زير را از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( WWW.SETADIRAN.IR و برگزاري مناقصه عمومي دو مرحله‌اي تامين نمايد.

موضوع مناقصه: خرید کابل خشک، مربوط به تقاضاي شماره 3021803062
مدت زمان تحويل كالا: حداكثر 3 ماه شمسي

برآورد مناقصه: چهل و دو میلیارد ریال )000,000,000,42 ريال(
مبلغ تضمین فرآيند ارجاع كار دو میلیارد و یکصد میلیون ریال  )000,100,2000, ریال( می‌باشد 
که می‌بایست به صورت نقدي یا به صورت تضمین مطابق ماده 4 آیین‌نامه تضمین معامات دولتی 

 باشد. چنانچه تضمین نقدي باشد، رسید بانکی واریز شده به حساب سیبا این شرکت به شماره
IR79-0100-0040-0101-1906-3787-14 به نام تمرکز وجوه سپرده و به نام شرکت پالایش گاز سرخون و قشم با 
شناسه واریز 952292890100000000000000025564 نزد بانک مرکزی واریز و حواله آن همراه با اسناد مناقصه ارسال گردد. 
لذا از کلیه مناقصه‌گران واجد شرایط دعوت می‌گردد از تاریخ انتشار آگهی و طبق برنامه زمانی جدول ذیل با مراجعه به سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی مناقصه‌گران و سایر اسناد و مدارك مناقصه اقدام 
نمایند. پس از تکمیل فرم‌هاي ارزیابی کیفی مناقصه‌گران، به همراه کلیه مدارك و اسناد خواسته شده در بند »هـ« فراخوان 

مناقصه كه می‌بایست ابتدا توسط صاحبان امضاء مجاز، مهر و امضاء شوند در موعد مقرر در سامانه ستاد بارگذاري گردد.

شركت پالايش گاز سرخون و قشم )سهامی خاص(

شرحرديف

انتشار آگهي و بارگذاري اسناد ارزيابي يكفي مناقصه در سامانه ستاد توسط مناقصه‌گزار                                                                                                                                                     1404/11/05 لغايت 11404/11/11

دريافت اسناد ارزيابي يكفي از سامانه ستاد توسط مناقصه‌گر                                                                                                                                                                                                       ----- لغايت 21404/11/19

بارگذاري اسناد ارزيابي يكفي در سامانه ستاد توسط مناقصه‌گر                                                                                                                                                                                                     ---- لغايت 31404/12/02

ارزیابی کیفی )انجام ارزيابي و اخذ مصوبه(                                                                                                                                                                                                                           1404/12/03 لغايت 41404/12/12

بارگذاري اسناد مناقصه و ارسال دعوتنامه توسط مناقصه‌گزار                                                                                                                                                                                             1404/12/13 لغايت 51404/12/21

دريافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد توسط مناقصه‌گر                                                                                                                                                                                                                ---- لغايت 61404/12/28

بارگذاری اسناد مناقصه در سامانه ستاد توسط مناقصه‌گر و تحويل اصل تضمین                                                                                                                                                                          ---- لغايت 71405/01/24

بازگشايي پاكات مناقصه )تضمين و پيشنهاد فني(                                                                                                                                                                                                                                             81405/01/25

بازگشايي پيشنهادات مالي                                                                                                                                                                                                                                                                   متعاقباً اعلام مي‌گردد.9

شناسه آگهی: 2110216

)نوبت دوم(

استانداردهای توليد: 1 امتيازارزيابي مشتريان قبلي و حسن شهرت: 30 امتيارتوان مالي: 20 امتياز

تضمين يكفيت خدمات و محصولات: 5 امتيازداشتن تجربه و دانش در زمينه مورد نظر:29 امتيازحسن سابقه: 15 امتياز

حداقل امتياز يكفي قابل قبول 60 امتياز مي‌باشد.

معيارهاي ارزيابي يكفي مناقصه‌گران: 

امضاء الکترونیکی کلیه اسناد در تمامی مراحل مناقصه الزامی است.
نام و نشاني مناقصه‌گزار: بندرعباس، يك‌لومتر 20 جاده ميناب، دوربرگردان دوم به سمت بندرعباس، بعد از پليس راه، سمت 

راست، بلوار شهيد حسن ذاكري، شركت پالايش گاز سرخون و قشم
تلفن‌هاي تماس جهت برقراري ارتباط: 40 و 32192230-076 و 076-32192260

فراخوان مناقصه در پورتال‌هاي زير قابل مشاهده خواهد بود:
WWW.NIGC-SQGC.IR  WWW.SHANA.IR  WWW.IETS.MPORG.IR 

WWW.SETADIRAN.IR
                                                                                    روابط عمومي شركت پالايش گاز سرخون و قشم


